

simbologia symbolics symboles symbole Symbolik Символика	características técnicas technical characteristics caractéristiques techniques technische daten технические характеристики		norma test method méthode d'essai Testnorm метод тестирования	valor prescrito prescribed value valeur prescrite Normvorgabe установленные нормативы	
	comprimento e largura length and width longueur et largeur laenge und breite длина и ширина		EN ISO 10545-2	± 0,6%	garantido guaranteed garanti sichergestellt гарантировано
	espessura thickness épaisseur dicke толщина			± 5%	garantido guaranteed garanti sichergestellt гарантировано
	medida da rectilinearidade das arestas side straightness rectitude dès arêtes feradlinigkeit der kanten прямолинейность лицевых граней			± 0,5%	garantido guaranteed garanti sichergestellt гарантировано
	medida da ortogonalidade rectangularity angularité rechtwinkligkeit der kanten ортогональность (кривизна сторон)			± 0,6%	garantido guaranteed garanti sichergestellt гарантировано
	medida da planariedade flatness planéité ebeflaechigkeit планитарность (кривизна поверхности)			± 0,5%	garantido guaranteed garanti sichergestellt гарантировано
	absorção de água water absorption absorption de l'eau Wasseraufnahme водопоглощение		EN ISO 10545-3	E ≤ 0,5%	E ≤ 0,2%
	resistência à flexão resistance to bending résistance à la flexion Biegefestigkeit сопротивление изгибу	modulo de ruptura modulus of ruture	EN ISO 10545-4	≥ 35 N/mm ²	≥ 35 N/mm ²
		força de ruptura breaking strength		≥ 1300 N	≥ 1300 N
	resistência à abrasão abrasion resistance résistance à l'abrasion widerstand g.oberflaech.abrieb устойчивость		EN ISO 10545-7	segundo os valores do fabricante as per manufacturer selon valeurs du fabricant laut hersteller согласно нормам производителя	segundo os valores do fabricante as per manufacturer selon valeurs du fabricant laut hersteller согласно нормам производителя
	coeficiente de expansão térmica linear coefficient of linear thermal expansion coef. d'extension thermique linéaire Linearer Wärmeausdehnungskoeffizient коэффициент линейного термического расширения		EN ISO 10545-8	segundo os valores do fabricante as per manufacturer selon valeurs du fabricant Laut Angaben des Herstellers согласно нормам производителя	75x10 ⁻⁷ °C ⁻¹ valor máximo maximum value valeur maximum Maximalwert максимальное значение